
Típus: SQ8 TFSI quattro tiptronic Üzembe helyezés: 2021/03/18
Szín: Orkafekete metál Futásteljesítmény: * 77 300 km
Alvázszám:WAUZZZF13MD023799 Teljesítmény: 373 kW/507 LE
Motorszám: DCU 039828 Hengertérfogat: 3996 ccm
Kárpit: arrasvörös/antracit varrással bőr, műszerfal fent: fekete/ lent: fekete, szőnyeg fekete,

tetőkárpit fekete.

Extra
Asszisztens csomag "tour" - Kameraalapú táblafelismerő rendszer - Adaptív vezetői asszisztens, amely
támogatja a gyorsulásban, fékezésben, a sebesség és távolság tartásában - Követési távolságtartó tempomat (0-
250km/h között) - Sebességhatároló (30 km/h-tól) - Gazdaságossági asszisztens - Kikerülési asszisztens -
Lekanyarodási asszisztens
Asszisztens csomag: "Parkolás" parkolási asszisztens plusszal - Környezet-megfigyelő kamerák - Parkolási
asszisztens plusz A parkolási asszisztens plusz lehetővé teszi a parkolóhelyekbe történő be- és kiparkolást. A
jármű átveszi a kormányzást, a gyorsítást, a fékezést és a motor kikapcsolását. A parkolási asszisztens plusz a
középső konzol >> P gombjával aktiválható, amit nyomva kell tartania. 4 széles látószögű kamerával lefedik a
teljes területet közvetlenül a jármű körül, és különféle nézeteket kínálnak a még kényelmesebb manőverezéshez.
- Az érintőképernyőn keresztül a virtuális jármű és a jármű környezetének fokozatmentesen elforgatható és
zoomolható képe - Madártávlat: A 4 kamera képeit felülről virtuális nézetbe egyesíti. - Az első vagy a hátsó
kerekek nézete - Kamera visszapillantó nézet - Panorámás kilátás elöl és hátul
Audi connect mobilkulcs az okostelefon átveszi az autó kulcsfunkcióit: ajtók nyitása és zárása, valamint a motor
indítása. Legfeljebb 5 digitális kulcsot lehet adni másoknak az okostelefonon lévő myAudi alkalmazáson
keresztül. Ezenkívül ideiglenes hozzáférést és / vagy vezetői engedélyt adhat az Audi connect kulcskártyán
keresztül, ami azt jelenti, hogy a jármű kulcsát vagy az okostelefont nem kell átadni harmadik félnek (pl. parkolási
szolgáltatásnál). A jármű kinyitásához vagy lezárásához az okostelefont vagy az Audi connect kulcskártyát a
jármű ajtajához kell érinteni. A motor indításához a készüléket az univerzális mobiltelefon- rekeszbe kell helyezni
a kartámasz elején. Az Audi connect kulcs működése az okostelefon alacsony vagy lemerült állapotában is
biztosított. Kötelezően rendelendő: komfortkulcs!
Audi HD-Matrix LED-fényszórók dinamikus irányjelzőkkel elöl és hátul, dinamikus fényjátékkal - Fényszórómosó
berendezés - Mátrix-alakzatban elrendezett LED- egységek - all-weather világítás - kanyarvilágítás - állandó
távolsági fényszóró - útkereszteződés-megvilágítás - Coming home/Leaving home dinamikus fényjátékkal elöl és
hátul fényjátékkal elöl és hátul
Audi Music Interface a hátsó ülésekhez 2 USB-csatlakozó töltési és adatátviteli funkcióval
Az ajtók szervózárása az első kattanásig becsukott ajtókat automatikusan behúzza a zárba
Bőrcsomag az alsó részekhez: bőr borítással a kartámasz az ajtókban, fekete, okapibarna, cédrusbarna,
saigabézs vagy metropolszürke színben és a középkonzol fekete vagy metropolszürke színben - S line
sportcsomag esetén: kartámasz és középkonzol fekete színben, sziklaszürke kontrasztvarrással vagy a
kartámasz az ajtókban, rotorszürke antracit kontrasztvarrással és középkonzol fekete vagy sziklaszürke színben
Kötelezően rendelendő: komfort könyöktámasz elöl!
Belépő-LED kivetítéssel az első és hátsó oldalsó ajtók nyitásánál az Audi karikákat LED- technológiával vetítik a
földre.
Csomagtartó: csomagrögzítő készlet - teleszkópós rögzítő rúd - rögzítő szalag
Dekorbetét: Carbon vektor a műszerfalon, az ajtóbetéteken és a középkonzolon
Féknyereg, vörös lakkozott, S emblévál
Gyári vezérlőkód a Phone Box-hoz (9ZE)
Hangrendszer: Bang&Olufsen Premium 3D hangzással - 17 hangszóró, amely tartalmazza a 3D hangszórót,
központi hangszórót és mélynyomót - 16 csatornás erősítő - 730W összteljesítmény - 16 csatornás erősítő -



755W összteljesítmény
Hátsó üléssor, plusz - a hátsó ülés 40:20:40 arányban osztható vagy kompletten dönthető - a hátsó ülés 60:40
arányban 100mm-rel mozgatható

Head-up kijelző az asszisztensrendszerek vezetést segítő fontos információit vagy a figyelmeztető jelzéseket a
szélvédőre, közvetlenül a vezető látóterébe vetíti
Kerék: 10Jx22 5Y-küll?s-dizájn kovácsolt alumínium Audi Sport, kontrasztszürke, részben polírozott, 285/40
R22 gumiabroncsokkal Csak S line sportcsomaggal rendelhető!

Kezelőegység kibővített alumíniumoptikával, üveghatású fekete színben, haptikus és akusztikus visszajelzéssel
Klímaberendezés 4 zónás: - hőmérséklet és levegő eloszlás hátul két irányban állítható - légkiömlők a B
oszlopban - érintéssel vezérelhető klímaberendezés hátul - hatékony klímaszabályozás utasfelismeréssel - por-,
szag- és allergiaszűrő - maradványhő felhasználás - szenzor alapján történő automatikus levegőkeringetés és
napállás alapján hőfokszabályozás - személyre szabható
Komfortkulcs és riasztóberendezés elektromos nyitás és zárás a csomagtérhez a csomagtérfedél, testmozgásra
reagáló nyitásával, elektromos csomagtérroló, nemesacél rakodóélvédő
Kontur/Ambiente-világítás kiegészítésként a világítás-csomaghoz: Ambiente- és konturvilágítás a
középkonzolon, megvilágított küszöblécek. 6 előre definiált színprofil, valamint interaktív és individuál
színprofilok az Audi drive select Modi-n keresztül. Összesen 30 különböző személyreszabható lehetőség
Kiegészítés az Ambiente világítás csomaghoz: - megvilágított ajtózsebek - konturvilágítás az ajtókban - Kontur-
és Ambiente-világítás a középkonzolon elöl - Kontur-világítás (megvilágított quattro felirat ill. Audi karikák) az
utasoldali műszerfalon

Könyöktámasz: komfort könyöktámasz elöl - hosszanti irányban és magasságban állítható - rakodórekeszekkel
Kormány: sport, fűthető, multifunkciós, bőr, váltókarral a kormány mögött. Kezelési koncepció 12 multifunkciós
gombbal az infotainmenthez, a telefonhoz, a beszédvezérléshez és a vezetői információs rendszerhez.

Kormányoszlop: elektromosan állítható Be- és kiszállásautomatikával
Külső tükör: automatikusan elsötétedő, elektromosan behajtható, állítható, fűthető memóriával Kötelezően
rendelendő: memóriás ülés (PV3)vagy Komfort ülések (PS8)!

Légzsák: Oldallégzsák hátul
Minőségi levegő csomag: ionizátor, aromatizáló, és a levegő minőségének javulásának megjelenítése az MMI-
kijelzőn. Az ionizátoron keresztül a káros részecskéket és baktériumokat csökkenti a levegőben és ezáltal javítja a
levegő minőségét a jármű belsejében. Az aromatizáló 2 (téli és nyári) illattal rendelkezik, 4 különböző intezitású
bejuttatási lehetőséggel.

Napfényrolók: elektromos a hátsó oldalablakon és mechanikus a hátsó ablakon
Optikai csomag, fekete fekete a Singleframe és az oldalablakok kerete, az első és hátsó lökhárítók, valamint a
Singleframe maszkja
Sávváltást segítő rendszer, Audi pre sense hátul - Külső tükörben elhelyezett figyelmeztető LED-lámpa -
Kiszállási asszisztens - Keresztírányú forgalom asszisztens hátul (10km/h sebességig) - Audi pre sense hátul:
Övfeszítés elől és a hátsó szélső üléseken, optimalizálja az üléspoziciókat, ablakok és a tetőablak felhúzása,
vészvillogó bekapcsolása
Telefon: Audi Phone Box - a mobiltelefont a középkonzolban kialakított rekeszbe helyezve lehetővé teszi a
telefonálást a járműben - kapcsolódik a jármű külső antennájához - USB-csatlakozón keresztül töltési
lehetőséget biztosít - kihangosító berendezéssel és beszédvezérléssel a telefonfunkciókhoz - 2 telefon
csatlakoztatható (2 x HFP/PBAP) - vezeték nélküli töltés (Qi-standard) - Bluetooth-Audiostreaming (A2DP) -
bejövő SMS és e-mail üzenetek megjelenítése (MAP) - emlékeztető figyelmeztetéssel és töltöttségkijelzéssel az
MMI-n
Tetőablak: panoráma üvegtető, kétrészes nagyméretű üvegfelület, elektromos mozgatású napfényvédő rolók és
üveg elemek
Tetőkárpit: kiegészítő fekete "Alcantara" kárpitozás tetőoszlopok, kalaptartó, kihúzható napellenző, megvilágított
piperetükrökkel Alcantara borítással Együtt rendelendő bőr üléshuzattal!



Tetőléc: fekete
Ülés: S sportülés - integrált fejtámlák elöl - perforált az első ülések és két szélső ülés középső része -
rombuszvarrás az első üléseken - S-felirat a első üléstámlákon Kötelezően rendelendő: - S line sportcsomag
(Sport felszereltség esetén) - S line Valcon bőr rombusz varrással - elektromos ülésállítás elöl - ülésfűtés (Sport
felszereltség esetén)

Ülések: Fűthető első, hátsó szélső ülések ülőfelületet, oldaltartó párnákat és háttámlát fűt utasoldalon individuál
beállítás üléssorban a szélső ülések külön-külön állíthatók Kötelezően rendelendő: - bőr üléshuzat - 4 zónás
komfortklíma (9AQ)
Ülések: memóriás első ülések, elektromosan állíthatóak Kötelezően rendelendő: - egy bőr üléshuzat - memóriás
külső tükör
Ülések: szellőztetés és masszázs elöl 7 különböző masszázs programmal, és 10 pneumatikus párnával, aktív
ülésszellőztetés az ülés és a támla középső részénél, valamint a combtámasznál a vezető és utasoldali ülésnél.
A hátsó ülések perforáltak, de nem szellőztetettek. Kötelezően rendelendő: - Elektromos ülésállítás (PV1, PV3,
PV6) - Individuál kontur üléshuzat (PS8) vagy S sportülés (Q4Q) - Valcona bőr üléshuzat (N5D vagy N0Q) -
Fűthető ülések (4A3, 4A4)
Üléshuzat: Valcona bőr rombusz varrással 1.) S Sportülés plus ülésszellőztetés nélkül: - Fekete vagy rotorszürke
Valcona bőr rombusz varrással - Alcantara ajtóbetét fekete vagy rotorszürke színben - Valcona bőr
könyöktámasz elöl - Fekete ülés: kontraszt- és rombuszvarrás sziklaszürke színben - Rotorszürke ülés:
kontraszt- és rombuszvarrás antracit színben - S felirattal az első ülések háttámláján 2.) S Sportülés plus az
opcionális ülésszellőztetéssel: - Fekete vagy rotorszürke Valcona bőr rombusz varrással, az első ülések
ülésfelülete közepe és oldala, valamint a szélső hátsó ülések perforáltak - Fekete vagy rotorszürke Valcona bőr
kontrasztvarrással az ülések peremei, a fejtámlák, és a hátsó középső ülés, és a könyöktámasz elöl - Alcantara
ajtóbetét fekete vagy rotorszürke színben - Fekete ülés: kontraszt- és rombuszvarrás sziklaszürke színben -



Rotorszürke ülés: kontraszt- és rombuszvarrás antracit színben - S felirattal az első ülések háttámláján
Kötelezően rendelendő az S line spor

Üvegezés: akusztikus üvegezés az oldalsó ablakokra, dupla üvegezés a fokozott zajcsökkentés eléréséhez.
Növeli a menetkomfortot, az alacsony zajszint hozzájárul a kellemes utazási élményhez.
Üvegezés: Fűthető első szélvédő, hővédő és akusztikus, láthatatlan fűtőszál Csak az Audi Phone Box -szal
rendelhető!
Vonóhorog - elektromos Elektromosan süllyeszthető vonóhorog kezelőgomb a csomagtérben töltővezetékkel,
mellyel a vontatott jármű akkumulátora töltődik vontatmánystabilizálóval az ESC-ben Kötelezően rendelendő:
légrugó vagy sportos légrugó!

Riasztó
MOBIL GPS- kulcsos 180 000 Ft- külön fizetendő a POHU-nak !

Széria
48 Volt feszültségű hálózat
8 sebességes automata váltó
AdBlue tank (24 literes)
Állítható kormányoszlop (magasság- és axiális állítással)
Alumínium küszöbborítás S emblémával megvilágított
Alumíniummal ötvözött külső tükörház integrált LED technológiás irányjelzők
Alumíniumoptikás pedálok és lábtámasz
Ambiente világítás fehér színben a belső térben LED-technológiával: - az ajtókban elöl/hátul - ajtókilincsekben
elöl/hátul - a középkonzolon elöl Az Asszisztens csomag "város" rendelése esetén a kontúrvilágítás piros színnel
jelez kiszállási figyelmeztetés során.
Audi connect segély- és szervizhívás Súlyos baleset bekövetkezésében a rendszer automatikusan hív segítséget.
A balesetre vonatkozó fontos adatokat továbbítja a rendszer, a baleset helyszíne és annak mértéke az Audi
segélyhívó központjába beérkezve biztosítja a lehető leggyorsabb és teljes körű segítségnyújtás megszervezését.
Az intézkedés gombnyomásra is kezdeményezhető, amennyiben a közlekedés egy másik résztvevőjéhez
kívánunk segítséget hívni. A felszereltség tartalmazza az online vészhívást, az online szervizidőpont foglalást,
valamint az Audi connect járművezérlési funkciókat. A szolgáltatás kapcsán egy SIM kártya kerül beépítésre a
gépjárműbe, melynek költsége már tartalmazza a hang- és adatkapcsolatot. Az Audi által elérhetővé váló
szolgáltatások köre korlátozott, csak az Audi által kiválasztott mobil szolgáltató partner lefedettségében érhető el.
Az Audi connect segélyhívási rendszere, az online segélyhívás, valamint az Audi online szerviz időpont foglalási
rendszere 10 évig bi



Audi drive select comfort, automata, dinamikus, egyéni beállítási lehet?ségekkel
Audi Music Interface: 2 USB-csatlakozó töltési és adatátviteli funkcióval, alkalmas zenelejátszásra hordozható
eszközökről (USB, okostelefon, MP3 lejátszó)
Audi pre sense basic - Felismeri a vész- és veszélyhelyzeteket - Vészfékezés esetén - Övfeszítés elől és a hátsó
szélső üléseken, optimalizálja az üléspoziciókat, ablakok és a tetőablak felhúzása, vészvillogó bekapcsolása
Audi pre sense front megelőző védőeszközök bekapcsolódnak egy közvetlen frontális ütközés esetén. A
rendszer az elülső kamerából származó adatokat használja és vészfékezést indít. A rendszer kb. 5 km/h
sebességgtől aktív. Ha egy közeledő frontális ütközést észlel, a rendszer figyelmezteti a vezetőt optikailag,
akusztikusan és haptikusan. Szükség esetén egy fékezőerő segíthet vagy teljes lassulást elindíthat a sebesség
csökkentése vagy az ütközés elkerülése érdekében.
Audi Singleframe hűtőrács - sötét szürke mintás matt keret a hűtőrács körül, vertikális alumínium csíkokkal
logóval
Audi smartphone interface Az Audi smartphone interface csatlakoztatja az autó rendszeréhez az okostelefont,
amelynek tartalmait USB aljzaton át, valamint az Apple Iphone telefonok esetén vezeték nélkül is, közvetlenül az
MMI-kijelzőn jeleníti meg. A navigáció, a telefonálás, a zene és a kiválasztott egyéb külső alkalmazások (Third-
Party-Apps) egyszerűen vezérelhetők az MMI-n keresztül és hangvezérléssel. Az USB-n keresztüli csatlakozás
után az összes aktív bluetooth kapcsolat megszűnik!
Audi virtuális cockpit: nagy felbontású színes kijelző 12,3‰, innovatív, teljesen digitális műszeregység,
fáradtságfigyelővel. Sebesség, fordulatszám, térkép-megjelenítés, Audi Connect szolgáltatások, rádió / média
információk.

Automatikus fényszóró magasságállítás
Automatikus levegőkeringetés szabályozás
Bőrcsomag nélkül
Basis felszereltségi szint
Belső világítás: tetőmodul elöl és hátul valamint olvasólámpák, megvilágított Make-up tükrök a napellenzőkben,
beszállíási fény alul az ajtók alsó részénél, ajtóvilágítás, rakodórekeszben, a kesztyűtartóban, lábtérvilágítás,
csomagtérvilágítás

Belső tükör automatikus elsötétítéssel
Csomagtér-borítás Egy kézzel könnyen kihúzható, kivehető, osztott borítás, a 2. üléssor támláinak dőlésszögéhez
alakítható

Csomagtér megvilágítás
Csomagtérajtó elektromos nyitás és zárás
Csomagtérroló, manuális
Dekorbetét: felül Sono szálcsiszolt alumínium, alul magasfényű fekete
Digitális rádióvétel (DAB sztenderd) DAB+ és DMB Audio, az analóg vételi lehetőségek kiegészítése
Elektromechanikus parkolófékrendszer magában foglalja a parkolófék-funkciót álló helyzetben, az indulássegítő
rendszert a fék automatikus kioldásával induláskor, valamint a négy kerékre ható vészfék-funkciót menet közben
Elektromechanikus szervókormány
Elektromos állítású első ülések
Elektromos biztonsági gyerekzár a hátsó ajtókra
Elektronikus indításblokkoló (gyújtáskulcsba / kormányzárba integrálva)
Elektronikus stabilitás-ellenőrzés (ESC) kikapcsolható, hidraulikus fékasszisztenssel (elsőkerék-hajtású
modelleknél: elektronikus keresztirányú differenciálzár-funkcióval)
Elindulást segítő rendszer megállást követően időkorlátozás nélkül rögzíti a járművet, és automatikusan
megakadályozza a jármű elgurulását emelkedőkön illetve lejtőkön

Elsősegély-csomag és elakadásjelző háromszög



Fedélzeti irodalom magyarul
Fedélzeti kézi szerszám
Fejtámlák elöl és hátul (2-3) magasságállítással
Fény- és esőszenzor: tartalmazza a Coming-Home/Leaving-Home funkciót; a tompított fényszóró, illetve az
ablaktörlők automatikus be- és kikapcsolása a fényviszonyoktól, illetve a csapadéktól függően; a hátsó lámpa és
a rendszámtábla-világítás késleltetett kikapcsolása/automatikus bekapcsolása a jármű leállítása/nyitása esetén
Fényszórómosó berendezés
Függönylégzsák elöl/hátul oldallégzsákok elöl
Futómű: Adaptív légrugózás, sport - elektromosan szabályozott sportlégrugó fokozatmentes adaptív
csillapításirendszer mind a négy kerékre - nívószabályozással és manuális liftfunkcióval, valamint hátsó tengely
lesüllyesztése a könnyebb bepakolás segítésére - különböző beállítási módok az Audi drive select-en keresztül
Gumiabroncs 285/45 R21 113Y xl
Gumiabroncs javító készlet /pótkerék ebben az esetben nincs/
Gumiabroncsnyomás-ellenőrző kijelző optikai és akusztikus úton figyelmeztet bármelyik keréknél érzékelt
nyomáscsökkenésre

Gyalogosvédelem
Hangrendszer: Audi, 10 hangszóró (középsugárzóval és mélynyomóval), 6 csatornás erősítő, 180W
összteljesítmény - 180 W összteljesítmény

Hátsó kamera tolatáshoz az autó mögötti terület ábrázolása az MMI-kijelzőn
ISOFIX gyermekülés-rögzítés a hátsó ülésekhez, Top Tether
ISOFIX gyermekülés rögzítési pontok elöl az utasülésen
Jelölés: modell és teljesítmény technológia jelölés
Karosszéria: horganyzott, önhordó, a fenéklemezzel összehegesztve, az első és a hátsó rész méretezett gyűrődő
zónákkal. (12 év átrozsdásodás elleni garancia)
Kerék: 10Jx21 5V-küll?s-dizájn alumíniumöntvény kontrasztszürke, részben polírozott, 285/45 R21
gumiabroncsokkal Csak az S line sportcsomaggal rendelhető!

Kezelőgombok matt fekete színben
Kipufogócső: két rombuszoptikás kipufogócső-vég
Komfortkapcsolós, 4 elektr. ablakemelők (elöl/hátul)
Könyöktámasz elöl, rakodórekesszel, felnyitható
Kormány: sport, multifunkciós plusz, bőr, sebességváltó kapcsolóval Kezelési koncepció 12 multifunkciós
gombbal az infotainmenthez, a telefonhoz, a beszédvezérléshez és a vezetői információs rendszerhez.

Központi zár rádiótávirányítással, Safe-Lock funkcióval
Krómozott díszlécek az ablakkeretekben, a B-oszlop burkolata kívülről feketére fényezett
Külső tükör: Aszférikus bal oldali
Külső tükör: Elektromosan behajtható, elektromosan állítható, fűthető
Külső tükör: Konvex jobb oldali
LED-es hátsó lámpa, féklámpa és helyzetjelző LED-technikával, új dizájnelem a fénycsíkok és a nyílgrafika
háromdimenziós lebegő hatása tolatólámpával és ködzárófénnyel tolatólámpával és ködzárófénnyel
LED főfényszóró: nappali fény, tompított fény, távolsági-fényszóró asszisztens, autópálya fény, minden
időjáráshoz alkalmazkodó fény funkció, statikus kanyarfény

Légkondicionáló berendezés: kétzónás komfort automatikus A hőmérséklet, valamint a levegő mennyiségének
és elosztásának elektronikus szabályzása, különválasztott hőmérséklet-állítás a vezető- és az utasoldalon,
szellőzés az első szélvédő és az oldalablakok leolvasztó fúvókáin át. A napfény beesési szögétől függő
szabályozás, kombinált károsanyag-, pollen- és finompor-szűrő eltárolható személyes beállítások.



Lopásgátló kerékcsavarok és kerékcsavar meglazulás felismerés: az ESC szoftver segítségével a rendszer
felisemri a meglazult csavart tartalmazó kereket, és a Vezetőinformációs Rendszeren keresztül ad figyelmeztetést

Megvilágított piperetükrök elöl
MMI navigáció plusz MMI touch response - Nagyfelbontású 10,1" színes kijelző - Navigációs adatok frissítése
(lifetime) - 3D nézet - Személyes útvonalasszisztens rendszer - TMC (közlekedési információ) - 10 köztes cél
beadási lehetősége
MMI Rádió Plusz MMI touch response: az MMI mindkét nagyfelontású érintő képernyője beállítási lehetőséget
nyújt az infotainmenthez és az autóhoz - 10,1" színes képernyő (1540x720) beállítási lehetőség a navigációhoz,
a médiához és az autó funkcióihoz - 8,6" színes képernyő (1280x640) beállítási lehetőség a klímavezérlőhöz, és
a kényelmi funkciókhoz - kérésre haptikus és akusztikus visszajelzéssel - intelligens kézírás felismeréssel

Műszerfalbetét szabályozható világítással, elektronikus sebességmérő kilométer- és napikilométer-
számlálóval, fordulatszámmérővel, digitális órával, hűtőfolyadék-hőmérséklet kijelzővel és hajtóanyagszint-
jelzővel Nappali fény LED technológiával
Nem dohányzó kivitel, 12V-os csatlakozó elöl és hátul
Összkerék-kormányzás növeli a menetdinamikát és a vezetési kényelmet a hátsó tengely kiegészítő
szabályozhatóságán keresztül. Támogatja a beparkolást a parkolási- és a vontatóaszisztensél.

Palacktartók: 1.5 l-es palackoknak kettős pohártartó a középső könyöktámaszban elöl, kettős a
könyöktámaszban hátul, valamint kettő az oldalburkolatban az extraként rendelhető 3. üléssorhoz használaton kívül
a csomagtérlefedés rögzítésére szolgál

Parkolóradar: Parkolássegítő plusz a rendszer az akusztikus jelzés mellett optikai szimbólumokkal is
érzékelteti a képernyőn az autó előtti és mögötti távolságot Por- és pollenszűrő
quattro, önzáró középső differenciállal
Rakodóperem védő nemesacélból
Riasztóberendezés - ultrahangos belsőtér védelemmel - vontatásérzékelővel
Rögzítőszemek, 4 db a csomagtérben
Sebességszabályozó plusz: 20km/h és 250km/h közötti tartoményban tartja a kívánt sebességet, állítható
sebességhatárolással (LIM gomb) 30- 250km/h között

Singleframe maszk matt Selenitszürke
SQ8 felszereltségi szint
Start-Stop gomb a kulcsnélküli indításhoz
Start/Stop automatika, és energiavisszanyerés
Tárcsafékek elöl 19", fekete lakkozott, S felirattal
Tárcsafékek hátul 18", fekete lakkozott
Távolsági fényszóró-asszisztens érzékeli a szembejövő forgalom fényszóróit, a közlekedés többi résztvevőjének
hátsó lámpáit, valamint a települések fényeit. A távolsági fényszóró automatikusan be- vagy kikapcsol.
esőszenzort és a coming-/leaving-home funkciót.
Telefon: Audi connect beépített SIM kártyával A kesztyűtartóban lévő SIM-kártya olvasó egy kényelmes
internetezést biztosít az autóban WLAN-hotspoton keresztül. Elérhető szolgáltatások: - Online POI - Online
közlekedési információk - Veszélyjelentések - Online közlekedési tábla információk - Twitter hozzáférés -
Időjárás, naptár, hírek - Online Media streaming - myAudi navigáció, Google Earth alapú - Online navigációs
célok keresése - 3D-térképnézet - Online és hibrid rádiók

Telefon: Bluetooth csatlakozás, audio streaming funkcióval
Teljes fényezésű lökhárítók SQ8: a lökhárítók a alsó része elöl és hátul, valamint az ajtóvédőlécek és a
kerékjárati ívek a gépkocsi színére fényezettek

Tetőélspoiler, 3. féklámpával



Tetőkárpit: fekete szövet
Tetőléc nélkül
Ülések: 40:20:40 arányban vagy teljesen dönthető rakodórekesszel
Ülések: Elektromos gerinctámaszok elöl
Ülések: Elektromosan állíthatók elöl, elektromos gerinctámaszt tartalmazza
Ülések: Fűthető első ülések
Ülések: Sportülések elöl speciálisan kialakított ülésperemmel a jobb oldaltartás érdekében kanyarodás során,
kihúzható combtámasz, elektromosan állítható gerinctámasz (4 irányban) Széria szövet üléssel nem rendelhető!
Ülésfoglaltság-felismerés
Üléshuzat: Alcantara Frequenz/bőr S-line - Fekete vagy rotorszürke Alcantara Frequenz az első és a szélső
hátsó ülések középső része - Fekete vagy rotorszürke Alcantara ajtóborítás - Fekete bőr sziklaszürke
kontrasztvarrással vagy rotorszürke bőr sziklaszürke kontrasztvarrással az ülések oldalsó része, hátul a középső
ülés és a könyöktámaszok - S-line felirattal az első ülések háttámláján Csak ülésfűtéssel és S line
Sportcsomaghoz rendelhető!
Üvegezés
Üzemanyagtartály: 73 literes
Üzemanyagtartály: 85 literes
Velours szőnyegbetétek elöl/hátul
Vezetés: sávtartó asszisztens rendszerhatárokon belül korrigáló kormánybeavatkozásokkal figyelmezteti a
vezetőt a sáv irányjelző-használat nélküli elhagyására (60-250 km/h sebességtartományban).
Vezető- és utasoldali légzsák (utasoldali kikapcsolható)
Zöld hővédő üvegezés körben (első szélvédő szürke fényvédősávval)


	Extra
	Széria

